

## КАК БИХТЕ НАРИСУВАЛИ СВОЯ УЧИТЕЛ?



Мартин Маринов и Гювен Поси, 3.б клас



Мирай Юмер и Тодор Костадинов, 3. б клас

Това беше темата на урока, подготвен и реализиран от 2-жа Анелия Калдарева, преподаваща музика в 3.б клас, и 2-жа Анелия Христова, класен ръководител на 3.б клас. Учениците изобразиха своите идеи не само с четка и бои, но и с музика. Те представиха неузнаваемо интересни предложения, които отразяваха тяхната представа за образа на учителя – учителят като слънце, учителят като гълъб, учителят като разтворена книга, учителят като композиция. Скъп гост за нас беше г-н Аурел Стоянов, защото благодарение на неговия професионален опит малките ученици за първи път рисуваха върху платна и усвоиха различни техники.



Андрея Радева, 3. б клас

На 16.11.2023 г., по случай Патронния празник на училището, в кабинет 212 учениците от 6.а и 6.б клас решаваха математическа мозайка, посредством която достигаха до произведения на Йордан Йовков и чуха много кратки откъси от тях. В началото Теодора от 9.б клас представи кратка презентация за живота и творчеството на Йовков. Гости на събитието бяха 2-жа Диана Русева - зам. директор, 2-жа Жоржета Йорданова - кл. р-л на 6.б клас, 2-жа Невянка Иванова и 2-жа Марийка Николова. Събитието приключи със сладка почерпка за всички.



Сияна Манолова и Борис Милков, 3.б клас

Вестник „Нови криле“ се издава от клуб „Млад журналист“



## НОВИ КРИЛЕ

Вестник на СУ „Йордан Йовков“ - Тутракан  
Брой 1, 21.11.2023 г.

Вестникът се посвещава на Патронния празник и се издава по НП „Заедно за всяко дете“, Модул 2



УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ,  
УЧЕНИЦИ И РОДИТЕЛИ!

По традиция на 21 ноември СУ „Йордан Йовков“ чества своя Патронен празник! Ден, посветен не само на святото и родолюбиво дело на твореца Йордан Йовков, но и който напомня за изконните човешки ценности- любов, преданост, благодарност, съпричастност!

Празници като този винаги са повод за радост и равносметка, възможност да си припомним посланията на Йовков, но и да усетим величието на духа му! Ден за преклонение пред творчеството на изключителния човек и творец!

Скъпи ученици, четете и помнете думите на Йовков, поучете се от тях и не забравяйте, че за да се превърнете в достойни за уважение личности, Вие не само трябва да сте образовани, но и да сте човечни, хора благородни, хора, които творят добро!

Уважаеми учители, пожелавам Ви здраве и неизчерпаеми сили!

Нека тази светлина, която истинският български учител носи у себе си, Ви топли, напътства и напомня каква е мисията на учителя

да образова и възпитава бъдещото поколение, да остави частица от своята любов във всеки свой ученик, да бъде истински ЧОВЕК!

Скъпи служители и родители, този празник е и Ваш, защото без Вашата подкрепа, без вашия труд, без съпричастността Ви към образователния процес ние не бихме били толкова успешни!

Смятам, че всеки от нас носи в сърцето си вярата и убеждението, че българското училище е било и остава един свещен храм на науката и възпитанието, способно да даде на своите възпитаници знание, да ги дари с човешки добродетели.

Желая Ви здраве, силен дух, вяра в непреходните човешки ценности и воля да вървите всеотдайно напред по пътя на духовността!

Честит празник!

НП „Заедно за всяко дете“,  
Модул 2

Училищното ръководство на  
Средно училище „Йордан Йовков“,  
град Тутракан  
има удоволствието  
да Ви покани

на тържествен концерт  
„За родителя с любов!“  
по случай  
Патронния празник  
на училището.

Събитието ще се състои  
на 21.11.2023 г., от 17:30 ч.  
в залата на  
НЧ „И. Вапцаров - 1873“.





## ИНТЕРВЮ С Г-ЖА АНКА АТАНАСОВА, ДИРЕКТОР НА СУ „ЙОРДАН ЙОВКОВ“

**Кой е стимулт, който поддържа интереса Ви към ръководенето на СУ „Йордан Йовков“?**  
- Интересът на директора към ръководенето на образователна институция може да се поддържа от различни стимули и мотивации. При мен те са свързани с респекта, който имам към учителската професия и образованите хора, убеждението, че всеки ученик заслужава качествено образование, както и възможността да формирам образователна политика, осигуряваща сигурна, иновативна и достъпна образователна среда за ученици и учители!

**Как избрахте да се насочите към учителската професия?**

- Избрах тази професия, първо защото имах изключителни учители, възпитаник съм на СУ „Йордан Йовков“, които бяха за мен пример и мотивация да запиша и завърша педагогика.

Избрах я и заради желанието да работя с ученици и да им помогна да се превърнат в успешни млади хора.

Все още работя в образователната система, защото едва когато станах учител, усетих какъв мощен заряд и енергия дава ученическата обич и уважение, и всъщност това е единственият мотив да не променя попрището си в моментите на колебание!

**- Кой е Вашият любим училищен момент?**

- Това е 15 септември.

**Кое е Вашето любимо Йовково произведение?**

- „Шибил“

**Какви са Вашите бъдещи идеи за развитието на училището?**

- Концепцията ми за развитието на училището е свързана с осигуряване на съвременна и иновативна образователна среда, за която обаче са необходими мотивирани ученици и инициативни, иновативни и амбициозни учители, служители и родители. Старая се и ще продължавам да работя в посока обновяване на материалната база, но тя е само средство за работа! Нека не забравяме, че промяната и новата среда ще носят позитиви само ако се ангажираме лично и поемем необходимата отговорност!



Дарина Паунова, 4.б клас

## "МОЕТО УЧИЛИЩЕ"

Най-вълнуващ момент са празниците в училище, с много гости и радост в очите на децата. Не се страхувам и от състезанията в училище, те ни правят по-успешни. Въпреки че често съм си задавала въпросчето „Дали ще се справя?“, отговорът никога не закъсняваше, защото до мен стоеше моята учителка, която ме държеше за ръка от първи клас, с която прекрачих прага на голямата класната стая. Сега разбирам, когато вече мога да чета и да пиша букви, че не е толкова трудно да си ученичка в училище, което успешно те издига нагоре на крилете на Йовковата бяла лястовица.

Средно училище „Йордан Йовков“ е моята светла пътека, която ме води по пътя на знанието и науката!

Андрея Андрианова Радева, 3.б клас



Скъпи родители,

Високо ценим Вашата ангажираност към образователния процес на учениците от СУ „Йордан Йовков“. Участието Ви е ключът към успешното им развитие и образование. Благодарим за времето, което отделяте, за помощта, която ни предоставяте, и за ангажимента, който проявявате всеки ден.

Нека продължим да работим заедно, създавайки спокойна среда, в която децата да развиват своя потенциал.

Благодарим Ви, че сте приобщени и грижовни родители, готови винаги да подкрепите СУ „Йордан Йовков“!

На 17.10.2023 г. в СУ "Йордан Йовков", гр. Тутракан се състоя среща по НП "Заедно за всяко дете" на МОН, Модул 2



"Добри практики за взаимодействие с родителите на децата и учениците в задължителна предучилищна и училищна възраст" Създаден беше „Клуб на приобщения родител“, който има за цел да подпомогне процеса на взаимодействие между училището и родителите за

създаване на благоприятна среда, способстваща за ефективна образователна атмосфера. Родителите бяха запознати с програмата и дейностите заложили в нея от г-жа А. Калдарева- зам. директор по учебната дейност. Г- жа М. Манолова- главен учител в начален етап им представи информацията относно наказанията и отсъствията, а г- жа Т. Ангелова- секретар на МКБППМН им обясни за опасностите, които ги "грозят" в интернет пространството. В края на срещата педагогическият съветник отправи предизвикателство пред тях, а именно да изработят кошници с есенни зеленчуци и плодове, които бяха включени в училищния базар, който се състоя на 19.10.2023 г. Срещата беше наситена с преживявания и добро настроение.

